



Председатель СК России поручил представить доклад по ситуации, связанной с нарушением прав несовершеннолетнего в Московском регионе



Следственными органами ГСУ СК России по г. Москве, а также ГСУ СК России по Московской области проводятся доследственные проверки по фактам нарушения прав ребенка из многодетной семьи. По результатам проверочных мероприятий планируется принять процессуальные решения в отношении матери несовершеннолетнего, а также должностных лиц органов социальной защиты и профилактики.

В эфире федерального телеканала вышла программа о многодетной матери из Егорьевска Московской области, которая ненадлежащим образом выполняет свои обязанности по воспитанию 15-летнего сына, имеющего инвалидность. Ранее семья проживала в столице, однако из-за непригодного состояния квартиры они были вынуждены переехать в Подмоскowie. Подросток ушел из дома и проживает с дальней родственницей. Кроме того, он



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

сообщил о применении к нему матерью физической силы.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил руководителям ГСУ СК России по г. Москве Стрижову А.А. и

и ГСУ СК России по Московской области Старикову А.Ю. представить доклады о ходе проверок и установленных обстоятельствах. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

22 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1847997>